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Ata da 3ª reunião extraordinária de Colegiado da COINFO e da 4ª reunião 

extraordinária de Colegiado do DEPIN realizada em 29 de julho de 2020 
 

 
 

No vigésimo nono dia de julho de dois mil e vinte reuniram-se às 16h no ambiente virtual Microsoft 
Teams, Equipe EIC - canal 1a reunião extraordinária 2020, para realização da terceira reunião 
extraordinária de Colegiado da COINFO e da quarta reunião extraordinária de Colegiado do DEPIN 
os professores Carmen Asp, Diego Brandão, Diogo Mendonça, Eduardo Bezerra, Eduardo 
Ogasawara, Fábio Paschoal, Glauco Amorim, Gustavo Guedes, Igor Ribeiro, Joel dos Santos, Kele 5 
Belloze, Laercio Brito, Myrna Amorim, Pedro Gonzalez, Rafael de Mello e Renato Mauro. As 
professoras Carmen Asp e Kele Belloze iniciaram a reunião com o item de pauta único: Planos de 
capacitação docente. A professora Kele informou que foi solicitada pela Divisão de Capacitação e 
Desenvolvimento do Departamento de Gestão de Pessoas (DICAP/DGP) e a Comissão Gestora do 
Plano Institucional de Capacitação Docente (CG-PICD) a revisão dos Planos de Capacitação 10 
Docente dos Colegiados Acadêmicos (PCDCAs) de 2020. Sendo assim, a professora Kele 
apresentou os PCDCAs dos Colegiados Acadêmicos da COINFO e do DEPIN, os quais 
contemplam os Planos de Estudos para Capacitação Docente (PECD) dos seguintes professores: 
Eduardo Soares Ogasawara, Glauco Fiorott Amorim, Myrna C. M. Santos Amorim, Diego Nunes 
Brandão, Eduardo Bezerra da Silva, Gustavo Paiva Guedes e Silva, e Pedro Henrique González 15 
Silva. A professora Kele destacou as alterações no planejamento para cada PECD. Não havendo 
dúvidas, a professora Kele apresentou o seguinte encaminhamento: aprovar a atualização dos 
Planos de Capacitação Docente dos Colegiados Acadêmicos (PCDCAs). O encaminhamento foi 
aprovado por unanimidade. A reunião foi encerrada às 16h40min. Nada mais tendo sido tratado, eu, 
Kele Teixeira Belloze, lavrei a presente ata, em total de uma página, que vai por mim assinada 20 
abaixo. 
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